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Aquesta coneguda influencer ha
penjat un vídeo per error i no para
de rebre crítiques

Marta Pombo ha protagonitzat un dels moments més comentats a Instagram aquesta setmana i
no precisament per un bon motiu. I és que la influencer ha publicat per error un vídeo on
criticava un producte que estava promocionant.

Tal com es pot veure en les imatges que trobareu més avall, la instagramer ha compartit amb
els seus 382.000 seguidors una gravació que en un principi anava destinada només als
seus close friends.

En el vídeo assegura que la massa de les "tortitas" que acaba de cuinar no està gaire bona i
que té "gust de dieta", però que això no ho podia dir per no deixar malament a la marca.

L'error de Marta Pombo ha provocat polèmica a Instagram i Twitter on els usuaris han posat
en dubte les recomanacions que fan les infulencers, sobretot tenint en compte que la
majoria són patrocinades.

Muntatge amb el vídeo on recomana el producte i el vídeo que ha publicat per error on critica la
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marca:

QUE MARTA POMBO HA SUBIDO UNA COLABORACIÓN HABLANDO DE UNAS TORTITAS Y
HA SUBIDO SIN QUERER UNA HISTORIA QUE IBA PARA MEJORES AMIGOS EXPLICANDO
QUE ESTÁN MALAS, LIVING pic.twitter.com/p7GN1Nplns

? Kithuus. ??????? (@kithuus) February 27, 2020

como perder credibilidad en 3 segundos de story

? paula (@_disclosed) February 27, 2020

Jajajajajajjananananan que grande...es la reina de las cagadas!

? Mumu (@Mumu07313) February 27, 2020

Hemos sido engañados

? maria alonso (@alonsonavarrom) February 27, 2020

Lol

? KarmenMarquezmuah (@KarmenMmakeup) February 27, 2020
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